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#A =
"—J La figura 3-20 expone una manivela sometida a una fuerza F = 300 Ib que causa lni
torsi6n y flexién de un eje con un didmetro de 3 pulg, que estd fijo a un soporte en eti
origen del sistema de referencia. En realidad, el soporte tal vez sea una inercia que se.
desea girar, pero para los propésitos del andlisis del esfuerzo considere que se trata de un
problema de estdtica. §
a) Dibuje diagramas de cuerpo libre separados del eje AB y del brazo BC, y calcule.
los valores de todas las fuerzas, momentos y pares de torsién que actian sobre estos
elementos. Identifique las direcciones de los ejes coordenados en estos diagramas.
b) Calcule el maximo del esfuerzo torsional y del esfuerzo flexionante en el brazo :

BC e indique dénde actian. ‘

¢) Localice un elemento del esfuerzo en la superficie superior del ejeen A, y calcule
todos los componentes del esfuerzo que actiian en este elemento.
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